

JUDEȚUL VALCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PRUNDENI

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 22.04.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Prundeni.

Convocarea Consiliului local Prundeni în ședința ordinară s-a făcut în baza Dispoziția nr.57/2021, emisă de Primarul comunei Prundeni, în conformitate cu prevederile art.133 alin(1) art.134 alin 1 lit.a alin 3 lit a alin5 art.135, art.155 alin1 și art.196 alin(1) lit b) din OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ

În urma prezentei efectuată de secretarul general din numărul total de 13 consilieri în funcție participă fizic un număr de 13 consilieri, totodată constatând că mandatul de președinte de ședință ales se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru perioada aprilie iunie 2021

Domnul Stoicanoiu Gerard propune pe domnul Coserea Razvan Mihai, supus la vot este ales președinte de ședință cu un număr de 13 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Coserea Razvan Mihai.

Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, rog, vă mulțumesc pentru încrederea acordată și rog pe domnul secretar general să supună la vot procesul verbal din ședința ordinară din luna martie 2021

Secretar general Magadan Ion

Vă supun la vot procesul verbal ce se află în materialele dumneavoastră de ședință

Cine este pentru

Cu un număr de 13 voturi pentru a fost aprobat procesul verbal din ședința ordinară din luna martie 2021. Totodată vă informez că potrivit prevederilor art.139 din Codul Administrativ, În exercitarea atribuțiilor ce îi revin, consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută sau simplă, după caz, Prin excepție de la prevederile alin. (1), hotărârile privind dobândirea sau înstrăinarea dreptului de proprietate în cazul bunurilor imobile se adoptă de consiliul local cu majoritatea calificată, de două treimi din numărul consilierilor locali în funcție iar hotărârile privind bugetul local se adoptă cu majoritatea absolută.

Domnul președinte de ședință Coserea Razvan Mihai.

Dau citire ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local înregistrat la 31 decembrie 2020, Inițiator: Primar, Munteanu Cristina
2. Proiect hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Prundeni pe anul 2021, Inițiator: Primar, Munteanu Cristina
3. Proiect hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 cu rata inflației de 2,6%, Inițiator: Primar, Munteanu Cristina
4. Proiect hotărâre privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare și reabilitare Școala Gimnazială Prundeni”, obiectiv de investiții cuprins pentru finanțare în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală 2017-2020, Inițiator:

Primar, Munteanu Cristina

5. Proiect hotarare privind aprobarea delegării prin concesiune a serviciului de iluminat public al Comunei Prundeni , judetul Valcea, a studiului de fundamentare a deciziei de delagare a Serviciului de iluminat al comunei Prundeni, judetul Valcea, a Regulamentului de Organizare si functionare al serviciului de iluminat public, a caietului de sarcini, si a documentatiei de atribuire prin procedura simplificata , Initiator: Primar, Munteanu Cristina

6. Proiect hotarare privind modificarea Hotararii Consiliului Local nr .28/2021 privind aprobarea încheierii contractului de consultanță/asistență/reprezentare juridică în vederea apărării intereselor Comunei Prundeni prin Primar, Primarului comunei Prundeni, Primăriei comunei Prundeni precum și ale Comisiei Locale de aplicare a Legii nr. 18/1991, în fața instanțelor de judecată, Initiator: Primar, Munteanu Cristina

7. Raport Primar privind starea economico-socială și de mediu a Comunei Prundeni în anul 2020

8. Raport Primar asupra situației gestionării bunurilor conform art 289 alin 1 din O.G 57/2019

Totodata doamna primar a solicitat in regim de urgenta suplimentarea ordinii de zi cu inca doua proiecte care nu pot suporta amanarea, respectiv:

Proiect de hotarare privind modificarea Hotararii Consiliului Local nr.11/2021 privind prelungirea duratei contractului de închiriere nr.1/2002 încheiat cu SC URAL S.R.L și proiect hotarare privind darea în folosință gratuită a unui teren situat în Asociației Grpului de Acțiune Locala Tinutul Vinului, care trebuie înaintat până pe data de 30 ale lunii Asociației Grpului de Acțiune Locala Tinutul Vinului.

Cine este pentru?

Cu un număr de 13 voturi pentru ordinea de zi suplimentată cu proiectele de mai sus a fost adoptată cu un număr de 13 voturi pentru.

Trecem la pct 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local înregistrat la 31 decembrie 2020 , Initiator: Primar, Munteanu Cristina, proiectul este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul de legalitate al secretarului general și avizele comisiei de specialitate.

Doamna Primar în calitate de initiator prezintă referatul de aprobare .

Domnul președinte de ședință Coserea Razvan Mihai

Dacă sunt discuții ?

Domnul Horascu Ion solicită clarificări asupra proiectului , iar doamna Lungu Ionela le prezintă la solicitarea acestuia

Domnul președinte de ședință Coserea Razvan Mihai

Dacă nu mai sunt discuții ?

Nu sunt, va supun la vot proiectul inițiat, cine este pentru?

Cu un număr de 13 voturi pentru se adoptă proiectul de hotarare privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local înregistrat la 31 decembrie 2020

Trecem la următorul punct:

- Proiect hotarare privind aprobarea bugetului local al comunei Prundeni pe anul 2021 , Initiator: Primar, Munteanu Cristina

, proiectul este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de

specialitate ,avizul de legalitate al secretarului general si avizele comisiei de specialitate.

Domnul presedinte de sedinta Coserea Razvan Mihai

Doamna contabil va solicit unele clarificari cu privire la sumele incluse in bugetul local la capitolul transporturi, excedentul bugetar, cat si asupra titlurilor executorii.Doamna Contabil Lungu Ionela da explicatiile necesare.

Domnul presedinte de sedinta Coserea Razvan Mihai

Isi manifesta nemulțumirea includerii in buget a unei sume in vederea achizitionarii de către institutie a unui nou autoturism.

Doamna Primar Munteanu Cristina

Este necesar sa se achizitioneze un nou autoturism deoarece actualul nu mai prezinta siguranta de circulatie pe drumurile publice avand la bord peste 600 000 km efectuati.

Daca mai sunt discutii ?

Nu sunt

va supun la vot proiectul initiat, cine este pentru?

8 voturi pentru

Impotriva -5 voturi, domnii Nistorescu Ion, Florea Dumitru, Coserea Razvan Mihai,doamna Costea Nicoleta Amalia si domnul Anghel Doinel Ionut.

Cu un numar de 8 voturi pentru proiectul de hotararea privind bugetul local pe anul 2021 a fost adoptat.

Trecem la urmatorul punct:

Proiect hotarare privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022

cu rata inflației de 2,6%,Initiator: Primar, Munteanu Cristina,proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul de legalitate al secretarului general si avizele comisiei de specialitate.

Daca sunt discutii?

Nu sunt, va supun la vot proiectul initiat, cine este pentru?

9 voturi pentru

Impotriva?

Un vot , domnul Coserea Razvan

Abtineri?

3 voturi, domnii Horascu Ion, Nistorescu Ion si Nastasie Ionel

Cu un numr de 9 voturi pentru proiectul a fost adoptat.

Trecem la urmatorul punct:

Proiect hotarare privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare si reabilitare Scoala Gimnaziala Prundeni”, obiectiv de investitii cuprins pentru finantare in cadrul Programului National de Dezvoltare Locala 2017-2020, Initiator: Primar, Munteanu Cristina. Proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul de legalitate al secretarului general si avizele comisiei de specialitate.

Daca sunt discutii, nu sunt.Va supun la vot proiectul de hotarare .

Cine este pentru?

Cu un numar de 13 voturi pentru, proiectul de hotarare privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare si reabilitare Scoala Gimnaziala Prundeni”, obiectiv de investitii cuprins pentru finantare in cadrul Programului National de Dezvoltare Locala 2017-2020 a fost adoptat.

Trecem la urmatorul punct:

Proiect hotarare privind aprobarea delegării prin concesiune a serviciului de iluminat public al Comunei Prundeni , judetul Valcea, a studiului de fundamentare a deciziei de delagare a Serviciului de iluminat al comunei Prundeni, judetul Valcea, a Regulamentului de Organizare si functionare al serviciului de iluminat public,a caietului de sarcini, si a documentatiei de atribuire prin procedura simplificata , Initiator: Primar, Munteanu Cristina. Proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul de legalitate al secretarului general si avizele comisiei de specialitate.

Daca sunt discutii?

Nu sunt, cine este pentru?

9 voturi pentru

Impotriva?

Un vot, domnul Nistorescu Ion

Abtineri?

3 voturi, domnii Coserea Razvan Mihai, Florea Dumitru si Anghel Doinel Ionut.

Proiectul de hotarare a fost adoptat cu un numar de 9 voturi pentru.

Trecem la urmatorul punct al ordinii de zi:

Proiect hotarare privind modificare Hotararea Consiliului Local nr .28/2021 privind aprobarea încheierii contractului de consultanță/asistență/reprezentare juridică în vederea apărării intereselor Comunei Prundeni prin Primar, Primarului comunei Prundeni, Primăriei comunei Prundeni precum și ale Comisiei Locale de aplicare a Legii nr. 18/1991, în fața instanțelor de judecată, Initiator: Primar, Munteanu Cristina Proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul de legalitate al secretarului general si avizele comisiei de specialitate.

Daca sunt discutii?

Domnul Georgescu Ion

Consider ca este necesar sa ni se prezinte si rapoartele intocmite cu privire la participarea la sedintele de judecata.

Domnul presedinte de sedinta.

Daca mai sunt discutii?

Nu sunt.

Va supun la vot proiectul de hotarare, cine este pentru?

5 voturi pentru

Impotriva?

8 voturi, domnii Georgescu Ion, Nistorescu Ion, Florea Dumitru, Anghel Doinel Ionut, Horascu Ion, Nastasie Ionel ,Coserea Razvan Mihai si doamna Costea Amalia Nicoleta.

Avind in vedere ca cvorumul pentru adoptare nu s-a intrunit, proiectul de hotarare nu a fost adoptat.

Domnul presedinte de sedinta Coserea Razvan Mihai

Trecem la urmatorul punct al ordinii de zi:

Proiect de hotarare privind modificarea Hotararii Consiliului Local nr.11/2021 privind prelungirea duratei contractului de închiriere nr.1/2002 incheiat cu SC URAL S.R.L Proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul de legalitate al secretarului general si avizele comisiei de specialitate.

Daca sunt discutii?

Nu sunt, va supun la vot proiectul de hotarare?

Cine este pentru?

Cu un numar de 13 voturi pentru proiectul a fost adoptat.

Trecem la urmatorul punct, proiect hotarare privind darea în folosință gratuită a unui teren situat în Asociației Grpului de Acțiune Locală Tînutul Vinului .Proiectul este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul de legalitate al secretarului general și avizele comisiei de specialitate.

Dacă sunt discuții.Nu sunt

Va supun la vot .Cine este pentru?

Cu un numar de 13 voturi pentru proiectul a fost adoptat.

În continuare primarul comunei Prundeni prezintă Raportul privind starea economico-socială și de mediu a Comunei Prundeni în anul 2020 și Raportul asupra situației gestionării bunurilor conform art 289 alin 1 din O.G 57/2019

Domnul președinte de ședință Coserea Razvan Mihai

Dacă sunt discuții pe marginea rapoartelor întocmite.

Nu sunt.

Fata de epuizarea ordinii de zi declar lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COSEREA RAZVAN MIHAI



Teh.red/M.I

SECRETAR GENERAL
MAGADAN ION